



Орган Уральского горкома КПСС, городского, районного Советов депутатов трудящихся Тюменской области

Издана с 1934 года

№ 170 (1620)

Четверг, 28 октября 1976 года

Цена 2 коп.

## НЕВРНІЙ ІФІЛІОНІНІС НАРГІНІ

**К**ОММУНИСТИЧЕСКИЙ Союз Молодежи родился в грядущее для Советской страны время Кочеврово-бояни и интервьюца объединив усилия измазы молодежи республике длительную и кровопролитную войну. В это же время комсомол поднял свою работу главным заданием — помочь стране разгромить врага, отстоять завоевания Октябрьской революции.

Высокую оценку молодежи дает С. М. Ниро: «И те из нас, которые тогда были на фронте, те помни, какую огромную, исключительную роль сыграл тогда комсомол. Надо, товарищи, прямо сказать, что мы, комсомольцы, народ, который умеет бороться не щадя своей жизни, и то второй раз с заслугами смотрели на героев, которых тащил тогда комсомол».

Достойным премиальным словом первых комсомольцев является молодежь Сургута и района. Всегда спереди, туда, где трудно — вот ее девиз. Благодаря упорному самоотверженному труду молодых встают стальные митинги железных дорог, линии электропередач и производственных трубопроводов, распутывают жилье дома и промышленные объекты.

Показывают братцы коммунистического отца-зияния и труду, участвуя в движении «Пятилетка эффективности и качества». Это изумительная и творческая молодежь, комсомольско-молодежные коллективы штурмуют горы. П. Физер из специализированного управления № 50 треста Сургутгазстрой, бригада Ю. Зуева из Сургутской нефтегазодобывающей экспедиции, В. Федорова из автотранса, скважин геологов М. Дьяченко из социальной № 1, скважин № 6, Красное знамя ЦК ВЛКСМ «Город пятилетки» в честь зианы труда — лучшему комсомольско-молодежному колхозному вручено комсомольский Знаки до Г. Борисова из специализированного управления № 15 треста Сургутгазстрой. Перечислено добрый, где можно продолжить.

Сейчас комсомольская молодежь включилась во Всеобщий социалистический соревнование «65-летию Октября — 60 зианам недель». Тысячи зианы комсомольцы трофея Сургутгражданской зиандой, где творят лишии зианы, являются комсомольские группы первого участия СУ-16, участия скважин СУ-27, комсомольско-молодежной бригады Л. Дончакова из управления производственно-технологического комплекса.

Комсомольцы и молодежь активно участвуют в соревновании за право подписать рапорты Ленинского комсомола ЦК КПСС и 65-летию Октября. Пучки из чиз И. Захаров, помощник машинаста экскаватора механизированных № 3, Ю. Еромлев, слесарь-трубочисты из специализированного управления № 15 в Петровичи, старший геолог Сургутской нефтегазодобывающей экспедиции. Четвертый раз подряд зианы: теплоэнергетическое Красное знамя ЦК ВЛКСМ — комсомольско-молодежный монтажный управление № 3.

Прошедший год знаменателен для комсомола высоким трудовым и политическим подъемом, выявленным под руководством КХХV съезда КПСС. Были зианы: Всеобщий ленинский зиан — «Решение XXV съезда КПСС — в жизнь!». Продолжила обмен комсомольско-молодежными документами в ходе которого организационно и политически перепорядок рода ВЛКСМ. 9106 члены Союза молодежи сейчас имеют документы образца 1975 года. В коге обмена значительно улучшилась работа в газетах Сургутгазстрой, Сургутской ГРЭС, треста «Весь-Елань», школах № 10 и Обы-Юганской.

Активизировалась работа самодеятельных художественных коллективов — зианов конкурса комсомольской скаки леген — «Инструментальных ансамблей «Надежда», «Славян», ансамбли «Белзюжан», Успенчно участвуют в кружках самодеятельности комсомола С. Дашковский, Н. Кондаков, Г. Анисина из Лебескова.

Энтузиазм, живость ума, молодая энергия молодежи Сургута находят применение на всех участках коммунистического строительства. Как свое родное и зиное дело восприняли молодые сургутяне призы ЦК КПСС: «Юноши и девушка! Настоящие следователи марксистско-ленинским учением, достижениями науки, техники и культуры! Приумножайте главные революционные и трудовые традиции советского народа! Будете в первых рядах борцов за установленное выполнение решений XXV съезда КПСС».

## Информационное сообщение о Пленуме ЦК КПСС

25 октября 1976 года открылся очередной Пленум Центрального Комитета КПСС.

Пленум застенал доклады заместителя Председателя Совета Министров СССР, Председателя Госплана СССР гов. Н. К. Бабакова «О Государственном пятилетнем плане развития народного хозяйства СССР на 1976—1980 годы» и Государства СССР за 1975 год».

На Пленуме с большой речью выступил Генеральный секретарь ЦК КПСС гов. Л. И. Брежнев:

### Завтра — День рождения комсомола

Да здравствует Ленинский комсомол — надежный помощник и боевой резерв коммунистической партии, передовой отряд молодых строителей коммунизма!



По комсомольской путевке из рядов Советской Армии Зирин Хайров приехал в Сургут. В настоящие времена он работает машинистом в СУ-22 Сургутграждане прометров Зирин — секретарь комитета комсомола управления. За трудовые успехи на гражданских знаках «Молодой гвардеец пятилетки» и «Победитель соцсоревнования» за 1975 год.

Фото В. Тунчалобова.



## Миллиардеры

20 миллиардов кипротовых часов японской промышленности вспомогли выработать Сургутскую ГРЭС с начала года первых японских компаний.

За это время коллективы станции зианы 22 тысячи 232 кипротового топлива 27 миллиардов 300 тысяч японовершили сварку трубы из японской нержавеющей стали диаметром 1500 мм.

Более чем в четыре раза по сравнению с 1972 годом собственный потребительский бюджет ГРЭС в 1976 году составил 1,48 миллиарда рублей. На каждые 100 кипротовых трубы из стали в 15 раз уменьшилась стоимость обслуживания и эксплуатации ее установочных сооружений.

## Трудное счастье — находка для нас

Человек властет. Открытое для себя окружющий мир, получая первые знания в своей стране, ее природе, истории, культуре. Всехицаеться в ее героях, видит ее врагов. Учится быть гражданином, хочет проявить себя в большом, соревновании, нужном людям деле. Голова входит в комсомол. И, получив комсомольский билет, становится быть там, где нужно, тем, где он нужен.

На нашу долю, комсомольцев двадцатых годов выпадло неожиданное счастье: вспомнить первое государство рабочих и крестьян. Комсомольская зажечка помогала нам выстоять в военные годы. С юношеским задором привнесла мы вместе со страной за восстановление разрушенного хозяйствия.

Мы юноши-комсомольцы учредили, что молодежь семим десятих будет крепко держать в своих руках эстафету добрых дел следующих поколений. Поздравляю моих юных друзей — комсомольцев семидесятых годов с праздником. Желаю юношам и девушкам нашего района счастья, здоровья и бельшими успехами в выполнении решений XXV съезда КПСС.

В. КУГАЕВСКАЯ, комсомолия 20-х годов.

## Союз наш ленинский

Частичай многочисленной юношеской армии комсомольцев стали начиная дача основления. Согласно магнитного прибора для изучения и изучения кораблем СССР в энциклипе БЛКСМ — поч-

общение к жизни, работе тех, кто в своем время часил драму с сердцем комсомольским. Бывши часильщиками были члены зианы высоки оценены страной.





